百嘉基金管理有限公司旗下开放式基金 增加蚂蚁(杭州)基金销售有限公司 为销售机构的公告

根据百嘉基金管理有限公司(以下简称"本公司")与蚂蚁(杭州)基金销售有限公司签署的基金销售代理协议,本公司自2022年5月18日起增加其为百嘉百利一年定期开放纯债债券 型发起式证券投资基金(基金份额代码:012947)、百嘉聚利混合型证券投资基金(A类基金份 额代码:013739;C类基金份额代码:013740)、百嘉百兴纯债债券型证券投资基金(基金份额代 码:014259)、百嘉百顺纯债债券型证券投资基金(A类基金份额代码:015106;C类基金份额代 码:015107)的销售机构。

重要提示:目前百嘉百利一年定期开放纯债债券型发起式证券投资基金仍处于封闭期,暂

不开放申购,赎回业务,开放时间另行公告。 投资者可在上述销售机构办理本基金的开户、申购、赎回、定期定额投资业务,相关业务及 相关规则遵照销售机构的有关规定以及上述基金的招募说明书、基金合同、产品资料概要等法

(下6) 投资者可通过以下途径咨询有关详情: 1. 蚂蚁(杭州)基金销售有限公司 注册地址:浙江省杭州市余杭区五常街道文一西路969号3幢5层599室 办公地址:浙江省杭州市西湖区西溪路556号 法定代表人:王珺

联系人:韩爱彬

客服电话:95188-8

网址:www.fund123.cn 2.百嘉基金管理有限公司

客户服务电话:400-825-8838

网址:www.baijiafunds.com.cn

风险提示:基金管理人承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。销售机构根据法规要求对投资者类别、风险承受能力和基 投资风险,由投资者自行负责。

特此公告。

百嘉基金管理有限公司 2022年5月16日